

В КЛУБЕ ЖУРНАЛИСТОВ

Позавчера (10 июля) гостями журналистов областных газет были артисты Горьковского государственного театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. Директор и дирижер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР П. М. Резников рассказал собравшимся о творческом пути театра, о планах коллектива, ответил на вопросы журналистов. Затем народный артист РСФСР, лауреат конкурса им. П. И. Чайковского А. С. Правилон, заслуженные артисты РСФСР К. А. Инкина и А. М. Бурлацкий, артистка А. Ф. Бородаева, концертмейстер театра И. П. Корнеева и солист оркестра И. Н. Мартынов исполнили несколько арий из опер и народных песен. Концертные номера были тепло встречены присутствующими.

Фото С. Дубровина.

Горьковская правда
г. Киров

12 ИЮЛЬ 1980

